

СПЕЦВИПУСК ДО ДНЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

День в історії. День місцевого самоврядування

7 грудня в Україні відзначається День місцевого самоврядування. Маючи найяскравішу і, водночас, не легку, навіть драматичну історію становлення місцевого самоврядування серед усіх слов'янських народів, Україна 7 грудня 1990 року першою серед колишніх радянських республік прийняла Закон "Про місцеві Ради народних депутатів, місцеве і регіональне самоврядування". Це було першим кроком до відродження самотньої системи місцевого самоврядування в Україні, Конституційні основи якого були конкретизовані прийнятим у 1997 році Законом "Про місцеве самоврядування в Україні". Цей правовий акт максимально наблизив поняття місцевого самоврядування до вимог Європейської хартії про місцеве самоврядування, визначивши його право і реальну здатність територіальної громади самостійно вирішувати питання місцевого значення.



Отримавши завдання, під час якого ми мали написати статтю про одного з лідерів місцевого самоврядування, перш за все ми замислились: що ж таке самоврядування і в кого ми можемо взяти інтерв'ю? Отже, «спитавши у гугла», з'ясували, що «самоврядування – це надане законом право місцевих органів самостійно вирішувати питання, що входять до їхньої компетенції; діяльність щодо реалізації цього права». Або «Самоврядування – автономне функціонування будь-якої організаційної структури (підсистеми), уповноважене прийняття нею рішень з внутрішніх проблем, включення виконавців у процеси вироблення рішень; колективне управління як участь усіх членів організації, населення в роботі відповідного органу управління. До принципів самоврядування належать: повний демократизм, гласність, відповідальність за рішення, що приймаються, та виконання їх.» (дані з Вікіпедії). А отже, інтерв'ю ми можемо взяти в успішного представника державного управління. І почали думати...

Згадали, що наша школа займається волонтерством, тож ми почали підготовку до інтерв'ю з цікавою особистістю, людиною, яка цього року отримала Подяку міського голови, заступником директора Харківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей і молоді «Довіра» - *Демянник Оленою Вікторівною.*



-Олено Вікторівно, розкажіть, будь ласка, що стало поштовхом до того, щоб ви почали працювати у сфері соціальної допомоги?

-З дитинства я мріяла допомагати людям, адже в нашому світі все ж таки не вистачає добра і взаємодопомоги. Допомогати людям можна різним чином, але мені хотілося допомогу людям зробити своєю професією, тому я і вибрала цю роботу.

-Як ви вважаєте, які якості є важливими для успішного керівника соціальної сфери?

-Для будь-якого соціального працівника є важливими такі якості, як любов до своєї роботи та до людей. А також терпимість, комунікабельність, витривалість, доброзичливість та цілеспрямованість. А для керівника – ще й вимогливість! У першу чергу до себе.

-З якими труднощами у роботі вам доводилось стикатися? Як ви їх долали?

-У будь-якій професії доводиться стикатися із труднощами. Моя робота – не виняток. Але я вважаю, що найголовніше у подоланні труднощів – не кількість проблем, а налаштування на позитивний результат. Вважаю, що керівництво нашого міста підтримує соціальні ініціативи і працює на благо нашого міста!

-Яке ваше життєве кредо?

-«Передай добро по колу!» - це слова відомого американського письменника

Рея Бредбері, які я вважаю своїм життєвим кредо, оскільки все добро, яке ми відпускаємо у світ, до нас повертається сторицею.

-У вас важка і важлива робота, яка займає багато часу. Чи залишається у вас вільний час для відпочинку? Можливо, ви маєте хобі?

-У сучасному світі, коли все відбувається дуже швидко і потрібно вирішувати одночасно багато питань, дуже важливо приділяти певний час власному відпочинку. Кожну вільну хвилину намагаюсь проводити зі своїми рідними та близькими, займатись спортом.

-Які ваші плани на майбутнє? Якою ви бачите себе, наприклад, через 10 років?

-Успішною і щасливою жінкою!

